



## **В Астраханской области двое бывших инспекторов территориального управления Росрыболовства предстанут перед судом по обвинению в получении взятки**

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших инспекторов территориального управления Федерального агентства по рыболовству, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (взятка).

По версии следствия, два инспектора отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды обитания по Астраханской области, действуя группой лиц по предварительному сговору, вымогали у местных жителей взятки за беспрепятственную рыбалку и общее покровительство на общую сумму более 220 тысяч рублей.

При передаче денежных средств фигуранты уголовного дела были задержаны оперативными сотрудниками.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1872577>